

**+** **LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.**  
**SERVICI FENERARE NON-STOP!!!**  
 str. Primăriei nr. 62,  
 tel. 0259/41-07-70  
 0766/52-00-46  
 www.lacapatuldrumului.ro (2385)

**+** **decese**

**+** Transmitem sincere condoleanțe dnei Otilia Groza și familiei la moartea mamei sale  
**ANA AURORA HUZA.**  
 Drum lin printre îngeri. Ica Vesa și familia.

**+** Suntem alături, cu durere, de Imi și Monica la despărțirea de draga lor mamă, prof. **VIOLETA NAGY.**  
 Frumoasă la chip, gând și faptă, le-a dăruit copiilor săi, atâtor generații de elevi, prietenilor ei, pilda unei vieți clădite pe devotament, adevăr și tenacitate, sub semnul inteligenței și al sensibilității. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Violeta, Alin, Anda Ardelean. (237)

**+** Vestea fulgerătoare a trecerii la cele veșnice a iubitei noastre mătuși și nașă de cununie,  
**MARIA BIRIȘI,**  
 ne-a întristat profund. Bunul Dumnezeu să o ierte și să-i odihnească sufletul ei nobil în Împărăția Sa. Familia Plop Dorin.

**+** Cu durere în suflet și inimă ne despărțim de iubita noastră matusă și cumnată,  
**MARIA BIRIȘI.**  
 Bunul Dumnezeu să o ierte și să-i odihnească sufletul ei nobil în Împărăția Sa. Dan și Florica Cionca.

**+** Cu caldă compasiune, vă suntem alături dragii noștri Valentin și Ildiko Biriși, la durerea pricinuită de pierderea mamei dragi. Fam. dr. Pop Tiberiu și Adela. (5788)

**+** Cu tristețe și profund regret ne despărțim de cea care a fost colegă, prieten devotat, mamă și bunică minunată,  
**ELENA BLAGA,**  
 plecată pe neașteptate dintre noi. Dumnezeu să-i așeze sufletul în Împărăția Sa și să-i dea odihnă veșnică. Sincere condoleanțe familiei. Fam. Ciocotișan

**+** Transmitem toată compasiunea prietenului și devotatului nostru colaborator, prim episcop, Radu Ciorba, la prematura despărțire de fiul mult iubit,  
**ANDREI CIORBA.**  
 Dumnezeu să îl odihnească în pace! Sincere condoleanțe și alinare familiei greu încercate! Preoții Emanuil și Virgiliu Bocșan, Consiliul, Comitetul Parohial și credincioșii Bisericii Ortodoxe Rontău. (5793)

**+** În aceste momente grele suntem alături de voi, Radu, Angelica și Octavian, la marea durere pricinuită de pierderea, mult prea devreme, a celui care a fost fiu și frate,  
**ANDREI CIORBA.**  
 Bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar pe voi să vă mângâie cu bunătatea Sa! Familia preot Bocșan Virgiliu, Ramona, Andrei și Maria. (5794)

**+** Te-ai stins încet, încet, ca o lumânare, sub privirile neputincioase ale celor dragi, părinți, frate și bunic  
**ANDREI CIORBA,**  
 lăsând în urmă o durere nemărginită. Dumnezeu să te așeze în Împărăția Sa. Sincere condoleanțe! Familiile Gurău Ioan și Popescu Constantin. (5785)

**+** Suntem alături de colegul nostru, Lasc Raul și îi împărțim tristețea în aceste clipe grele prin care trece la decesul tatălui său. Dumnezeu să îl ierte! Colectivul S.C. Iunicon SRL. (5789)

**+** Transmitem întreaga noastră compasiune elevei Rebeca Comșa și mamei sale, în această tristă zi, în care îl conduc pe ultimul drum pe tatăl și soțul drag,  
**DANIEL COMȘA.**  
 Dumnezeu să-l odihnească în pace! Diriginta, elevele și părinții clasei a XII-a A de la Colegiul Național "Iosif Vulcan" Oradea.

**+** Sunt alături de Diana și Rebeca în marea suferință, acum când se despart de scumpul lor soț și tată  
**DANIEL COMȘA,**  
 plecat la doar 44 de ani dintre noi. Fie ca bunul Dumnezeu să îl așeze între aleșii Săi și să îi dea odihnă veșnică, iar pe voi să vă aline. Mătușa Florica Balaj. (5790)

**+** Împărtășesc durerea pe care sora mea Mărioara și nepoții mei, Marcel și Darius, o încearcă la despărțirea fulgerătoare de fiul, fratele și unchiul lor  
**DANIEL COMȘA.**  
 Dumnezeu să le aline durerea din suflete și pe el să-l ierte și să-l odihnească în pace. Sora și mătușa Florica Balaj. (5805)

**+** S-a stins o ființă atât de dragă sufletului nostru lăsând în urmă multă durere și tristețe. Dragul nostru verișor,  
**DANIEL COMȘA**  
 ai fost un suflet minunat, plin de dragoste și bunătate. Ne vom gândi la tine mereu și-l rugăm pe Dumnezeu să aline durerea nemărginită a soției tale iubite Diana și a fiicei tale neprețuite Rebeca, pe care le-ai lăsat în urmă cu atâta tristețe. Îngerii să vegheze drumul tău lin către Dumnezeu. Verișorii Adi, Corina și Rafaela. (5791)

**+** Suntem alături de colega noastră, doamna Lenuța Orbai, în marea durere pricinuită de decesul ginerelui drag. Colectivul CAR ISPMT Oradea.

**+** Tristi și îndurerăți suntem alături de voi, cu tot sufletul draga noastră mătușă Mărioara și iubiiții noștri verișori Marcel și Darius, la plecarea mult prea devreme a iubitului vostru fiu, frate și unchi,  
**DANIEL COMȘA.**  
 "Unle Iubitorule de oameni, pe acesta ce s-a mutat de la noi, odihnește-l, trecându-i ca un bun păcatele lui, pe care ca un muritor le-a făcut în viață". Dumnezeu să vă mângâie, să vă întărească, să-l puteți pomeni în rugăciunile voastre. Drum lin spre cer! Adi, Corina și Rafaela Balaj. (5804)

**+** Suntem alături de Diana, Rebeca, Lenuța și Nelu, la marea durere pricinuită de pierderea fulgerătoare a soțului, tatălui și ginerelui drag  
**DANIEL COMȘA.**  
 Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar celor rămași să le dea putere și mângâiere. Sincere condoleanțe. Fam. Eleneș Petrișor, Dumitru și Florica. (5819)

**+** Sunt alături de tine, Florina și întreaga familie, la marea durere pricinuită de despărțirea de soțul, tatăl și bunicul drag,  
**PETRU VANDICI.**  
 Să-i fie somnul lin în Împărăția Cerului! Tuși Doina, Gabi. (5796)

**+** Regretăm nespusele trecerea în neființă a celui care a fost  
**PETRU CONSTANTINICĂ.**  
 Dumnezeu să-l odihnească în pace și să aline sufletele celor rămași nemângâiați! Fam. Pobirci Cristian. (5799)

**+** Sincere condoleanțe! Suntem alături de colega noastră, Gina Abrudan și familia, în aceste momente de grea încercare și durere, pricinuite de decesul tatălui  
**VASILE OANȚ.**  
 Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colectivul Școlii Gimnaziale nr. 16 Oradea. (5800)

**+** Suntem alături de colega noastră, Cucui Mihaela și familia sa, în aceste momente grele pricinuite de pierderea mamei sale dragi,  
**VIORICA FILIP.**  
 Dumnezeu să o odihnească în pace! Colectivul Casei Județene de Pensii Bihor. (5798)

**+** Un gând de mângâiere, compasiune și sincere condoleanțe familiei Negruțiu, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a mamei dragi. Dumnezeu să-i dea odihna binemeritată! Colectivul firmei Eltex Recycling S.R.L. Oradea.

**+** Suntem alături, cu durere, de Imi și Monica, la despărțirea de draga lor mamă, prof. **VIOLETA NAGY.**  
 Frumoasă la chip, gând și faptă, le-a dăruit copiilor săi, atâtor generații de elevi, prietenilor ei, pilda unei vieți clădite pe devotament, adevăr și tenacitate, sub semnul inteligenței și al sensibilității. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Violeta, Alin, Anda Ardelean. (237)

**+** Cu adâncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, socru și bunic,  
 ing. **GHEORGHE-DAN DUMEA,**  
 în vârstă de 72 ani. Dumnezeu să-l odihnească în pace. În mormântarea va avea loc în data de 4 noiembrie, ora 12.00, de la Capela Hașaș. Soția Cornelia, fiii Anca și Lucian, nora Paula, nepoțica Maria. (5813)

**+** Suntem alături de voi Cornelia, Anca, Luci, Paula și Maria împărțind durerea despărțirii de cel care a fost soț, tată, socru și bunic  
 ing. **GHEORGHE-DAN DUMEA.**  
 Dumnezeu să-l odihnească în pace și vouă să vă dea mângâiere. Fratele și cumnata, Muntean Iacob și Florca. (5814)